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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
A TUDÁS-IPAR IGÉNYEIT KISZOLGÁLÓ FELSŐOKTATÁSI SZOLGÁLTATÁSOK 

MEGALAPOZÁSÁT CÉLZÓ PROJEKT INDULT A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN 

 

A Szegedi Tudományegyetem és két konzorciumi partnere – a Gál Ferenc Főiskola és 

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata – összesen 298.352.830 Forint Európai Uniós 

támogatást nyert el. A konzorcium különböző, tudás-alapú ipart támogató szolgáltatások 

fejlesztésébe kezd a TÁMOP-4.2.1.D-15/1/KONV-2015-0002 azonosító számú, „Tudás-ipar 

igényeit kiszolgáló felsőoktatási szolgáltatások megalapozása a Dél-Alföldi régióban” című 

projekt keretében. 

 

A projekt fő tevékenysége a társadalmi innováció feltárása és a tudás-alapú ipart támogató 

szolgáltatások fejlesztése a Szegedi Tudományegyetemen, mely várhatóan hozzájárul a régió 

gazdaságának dinamizálásához. A 2015. április 1. és 2015. október 31. között megvalósuló projekt 5 fő 

alappillért határoz meg. 

 a régió társadalmi fejlődésébe ágyazott jövőkutatási irányok megalapozása;  

 a régió társadalmi fejlődési igényeihez kapcsolódó felsőoktatási képzési szolgáltatások 

fejlesztése;  

 a közösségi főiskola regionális megvalósíthatóságának vizsgálata, közösségi főiskola regionális 

mintaprojektje tervezési, előkészítési feladatainak elvégzése;  

 a tudás-ipari fejlesztések alapjaként jelentkező lakossági szolgáltatási igények feltárása 

különös hangsúllyal a smart city koncepciójába illeszkedő szolgáltatási igények feltárására;  

 valamint a tudásipar regionális fejlesztését szolgáló hálózatfejlesztés.  

 

A projekt számos szakmai együttműködő partner támogatását élvezi, akik a hazai és a nemzetközi 

tudományos élet neves szereplői. A szakmai tevékenység támogatása, a tapasztalatok megosztása 

workshopok és a rendezvények formájában valósul meg.  

 

A projekt várható eredménye a felsőoktatás különböző kutatási és képzési területeinek szinergikus 

együttműködése a társadalmi műveltség, a környezeti fenntarthatóság, a gazdasági és jogi 

tudományterület, és a tudománykommunikáció területén. Továbbá a felsőoktatás szerepének 

erősödése a smart city koncepcióban, a közösségi főiskola lehetséges modelljének tudományos 

megalapozása, valamint a tudás-ipar és felsőoktatás közötti intenzív hálózatépítési program 

megfogalmazása. 

 


